

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 23.08.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005545739

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Avista Holdings Limited, Bulle**

Avista Holdings Limited (Avista Holdings SA) (Avista Holdings AG) Chemin de Biffé 7 1630 Bulle

Jusqu'ici Rue de la Condémine 38 1630 Bulle

Avista Holdings Limited, à Bulle, CHE-497.038.557 (FOSC du 23.07.2015, p. 0/2284825).

Nouvelle adresse: Chemin de Biffé 7, 1630 Bulle.

Registre journalier no 5167 du 18.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 140, Date: 23.07.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg